



ERRATA

1 EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

PÁG 7, ITEM 8.1

Onde se lê: "8.1 O REQUERIMENTO DE AUTORIZAÇÃO, endereçado à Secretaria Executiva do Conselho Gestor do PROPAR deverá ser apresentado no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste edital de chamamento público, no protocolo, na Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG), situada à Rua Pinheiro Machado, s/n, no horário de 09:00 h até as 17:00 h, na forma do item 8.",

Leia-se: "8.1. O REQUERIMENTO DE AUTORIZAÇÃO, endereçado à Secretaria Executiva do Conselho Gestor do PROPAR deverá ser apresentado no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste edital de chamamento público, no protocolo, na Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (SEPLAG), situada à Rua Pinheiro Machado, s/n, no horário de 09:00 h até as 17:00 h, ou mediante envio de correspondência eletrônica, encaminhada ao endereço eletrônico cgp@planejamento.rj.gov.br, na forma do item 8."